

В Красноярске пресечена незаконная деятельность организованной группы, осуществлявшей незаконное изготовление и распространение фальсифицированной алкогольной продукции



Следственным отделом по Железнодорожному району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено два уголовных дела в отношении трех жителей Красноярска 30, 28 и 17-ти лет. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками, совершенные организованной группой в крупном размере), п. «а» ч. 2 ст. 171.3 УК РФ (производство, закупка, хранение, перевозка и розничная продажа этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии в [случаях](#), если такая лицензия обязательна, совершенные организованной группой в крупном размере).

По версии следствия, в мае 2022 года 30-летний житель Красноярска арендовал гаражный бокс, расположенный по улице Сергея Лазо города Красноярска, где организовал производство немаркированной алкогольной и спиртосодержащей продукции. Для реализации преступного умысла он привлек двух своих знакомых и, действуя с ними в составе организованной группы, в период с мая 2022 по 08 февраля 2023 года осуществлял производство и хранение алкоголя.

По ранее достигнутой договоренности с работниками объектов розничной торговли подозреваемые организовали перевозку в целях сбыта и продажи суррогатного алкоголя по магазинам и складам, расположенным на территории Красноярска и поселка Березовка Красноярского края.

В указанный период обвиняемые незаконно произвели алкогольную и спиртосодержащую продукцию не менее 2 186 бутылок, объемом 0,5 литра. Общая стоимость изъятой алкогольной продукции составила более 760 тысяч рублей.

Преступная деятельность обвиняемых пресечена в результате оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Красноярскому краю». Из торговых точек, расположенных на территории г. Красноярска и п. Березовка Красноярского края, изъята вся нелегальная алкогольная и спиртосодержащая продукция, готовая к реализации.

Согласно химической судебной экспертизе представленные для исследования образцы являются спиртосодержащими жидкостями на основе этилового спирта.

30-летний подозреваемый задержан, в отношении него возбуждено еще одно уголовное дело по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу). Судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовные дела соединены в одно производство, выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1786069>

